

Окунева Анастасия Евгеньевна,
Воспитатель.
ЧДОУ Детский сад № 237 ОАО "РЖД"

Профилактический месячник «Уступи дорогу поездам!»

В детском сад № 237 ОАО «РЖД» п. Амазар, с 1 апреля по 30 апреля, в целях профилактики безопасности на железной дороге, проведен месячник «Уступи дорогу поездам».

Как нам известно, железная дорога – зона повышенной опасности. Но многие люди не задумываются о том, что они переходят железную дорогу в неположенном месте. Некоторые пытаются перебежать пути на красный сигнал, думая, что до поезда еще далеко, тем самым подвергая опасности не только себя, но и детей, показывая им неправильный пример. Также причиной несчастных случаев нередко бывает ненадлежащий контроль за детьми. Все это может привести к очень печальным последствиям.

Поэтому на железной дороге необходимо соблюдать элементарные правила безопасности, чтобы не случилась беда.

В нашем детском саду в рамках месячника «Уступи дорогу поездам!» воспитатели провели некоторые мероприятия, целью которых является обогащение знаний детей и взрослых о железной дороге, правилах поведения вблизи железнодорожных путей.

Особый акцент в ходе проведения месячника сделан на формировании навыков безопасного поведения на железной дороге у воспитанников.

Ребята первой младшей группы «Гномики» рассматривали иллюстрации железнодорожного транспорта и посетили железнодорожный уголок детского сада.

Во второй младшей группе «Смешарики» были проведены беседы с детьми «Правила безопасного поведения на железной дороге. Проведены занятия в игровой форме «По рельсам мчится поезд». Провели сюжетно-ролевою игру «счастливого пути». Рассматривали книги, иллюстрации на железнодорожную тематику.

С ребятами средней группы «Сказка» проведена сюжетно-ролевая игра «Поезд». Так же дети посетили железнодорожный уголок детского сада. Проведены беседы «Безопасность на железнодорожном транспорте». Дети играли в дидактические игры: «Веселый паровозик», «Собери поезд», «Виды транспорта». Просмотрели видеоролики о правилах на железной дороге и по безопасности на железнодорожном транспорте.

Дети старше-подготовительной группы «Непоседы» просмотрели фильмы «Правила безопасности на железной дороге» и «Правила поведения детей на железной дороге и железнодорожном транспорте». Проведены беседы с детьми «Правила безопасного поведения на железной дороге», «Железная дорога - детям не игрушка», «Приключения паровозика». А также проведены занятия в игровой форме «На пути железнодорожном будь предельно осторожным». Сходили на экскурсию к дежурному по станции и на железнодорожный вокзал.

Воспитателями группы была организована работа с родителями. Проведена информационно - разъяснительная работа о правилах безопасного поведения на железной дороге. Родителям были предложены памятки и буклеты по профилактике и предупреждению детского травматизма на железной дороге. Также подготовлены консультации в виде папок – передвижек: «Железная дорога – зона повышенной опасности», «Памятка для родителей о правилах поведения детей на железнодорожном транспорте и железнодорожных путях».

Воспитатели обновили уголки по «Правилам безопасности на железной дороге» в группах.

Целью всех выше перечисленных мероприятий в нашем дошкольном учреждении является недопущение случаев травматизма детей дошкольного возраста на железной дороге.